

UNIVERZITET U ZENICI
Pravni fakultet

Krehić Nejra
Kadić Aldijana
Kulačić Behisa

POJAM POLITIČKE PARTIJE I POLITIČKE PARTIJE U NJEMAČKOJ
(seminarski rad)

Mentor:doc.dr. Džemal Najetović

Zenica,decembar 2009.godine

1. UVOD

Društvo je političko ukoliko se bori za slobodu čovjeka protiv njegovog otuđenja i ukoliko je politička vlast i politika javna i podvrgnuta javnosti. Upravo zato su političke stranke asocijacija koja priznaje da djeluje u svrhe osvajanja vlasti, pa se upravo prema tom cilju one i razlikuju od svih drugih asocijacija. Političke stranke bez obzira na osporavanje prilikom svog stvaranja, postale su krvotok političkog života u društvu i osnovna pokretačka snaga političkih procesa koji rezultira političkim odlukama kada se osmotri iz ugla prava.

Najveći značaj za političko odlučivanje imaju političke partije. To je zato što se one osnivaju radi učešća u vlasti, kao posrednici između građanina-birača i predstavničkog tijela, odnosno vlade. Radi se o organizacijama, koje se već po svojoj vokaciji bore za osvajanje i vršenje vlasti.

U ovom seminarskom smo prvo objasnili pojam političke partije, nastanak i vrste političkih partija. Nakon toga smo ukratko opisali historijat politike u Njemačkoj.

Naveli smo i opisali neke od glavnih političkih partija u Njemačkoj, koje imaju veoma važnu ulogu u političkom odlučivanju.

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----**

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **SEMINARSKI**, **DIPLOMSKI** ILI **MATURSKI** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **BAZI** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **IZRADA RADOVA**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **FORUMU** ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com

- 2.
- 3.